

ТВОРЧЕСКИЙ СОЮЗ

Десять лет шефствует актер Академического Малого театра Союза ССР, заслуженный артист УССР Александр Александрович Голобородько над коллективом народного театра треста Керчьметаллургстрой.

Недавно режиссер М. Абраменко вместе с А. Голобородько поставили спектакль по пьесе В. Шекспира «Король Лир».

Еще будучи актером Крымского Академического театра имени М. Горького, А. Голобородько сыграл на сцене народного театра роль мэра итальянского города Террачини в спектакле по пьесе А. Корнейчука «Память сердца». С того, собственно, и началась дружба.

А. ЛИЗУНОВ,
редактор Керченского
городского радио.
КЕРЧЬ.



№ 6 АПР 1960

ТАЗЕТ

МОСКВА